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400 ÉVES A BAPTISTA VILÁGMISSZIÓ 

     1609-ben egy közel ötven fős evangéliumi keresztyén csoport gyűlt össze Amszterdamban egy
egyszerű pékség hátsó épületrészében, hogy nyilvános hitvallásukat követően bibliai keresztségben,
azaz bemerítésben részesüljenek. Ez az Amszterdamban létrejött hithű közösség eredetileg Angliából
menekült Hollandiába az ottani kegyetlen vallásüldözés elől. Abban az időben ugyanis halálos
veszedelem fenyegette azokat a hívőket, akik az államegyházból kilépve mertek önállóan gondolkodni
és elmélkedni a Biblia igazságai fölött. 
     Ez az Amszterdamban menedéket kereső angol anyanyelvű csoport egy anabaptista hátterű
mennonita közösséggel és tanítással került kapcsolatba. Első vezetőjük, John Smith – korábban
cambridge-i egyetemen végzett anglikán lelkipásztor – irányításával, majd utódja, Thomas Helwys
ügyvéd – aki Hitelvek címen az első baptista hitvallás szövegét állította össze – kezdeményezésére
nagy buzgósággal kutatták az írásokat és imádkoztak együtt azért, hogy a felismert igazságokat
képesek legyenek megvalósítani. 
     Ez a csoport azután visszatért Angliába, ahol felvették a „Bemerített Keresztyének Egyháza” nevet.
Őket nevezték később leegyszerűsítve baptistáknak, akik először Londonban hoztak létre egy jelentős
misszió központot és később gyülekezeteket, majd innen terjedt szét a következő időkben bibliai
mozgalmuk és tanításuk szerte Angliában és Amerikában. A tengerentúlról tért vissza a baptista misszió
bizonyos fáziskéséssel ismét az európai kontinensre Johann Gerhard Onken ugartörő munkája nyomán.
 
     Így jutott el bátor hírnökök által a Kárpátok ölelte magyar haza népeihez is a megtérésre,
újjászületésre, megszentelt életre, hitvalló bemerítésre felszólító evangélium üzenete. Magyarországon
nem volt előzmény nélküli a baptista tanítás elterjedése. Előhírnökeiként tartjuk számon a reformáció
idején Európa-szerte üldözött, hitvalló keresztséget gyakorló anabaptistákat, akik közül sokan lettek
vértanúvá. Igehirdetői sorsközösséget vállaltak az elnyomott szegény néppel, s ezért tanaik a reformáció
legforrongóbb éveiben a reformátorokéval vetekedő hallatlan népszerűségre tettek szert, kivált a
rengeteg lelki válság és gazdasági nyomorúság közt hányódó kispolgári s kisebb részben paraszti
körökben; voltak évek, mikor kérdésnek lehetett tekinteni, vajon nem anabaptista értelemben
reformálódik-e egész Közép-Európa, főképpen a német birodalom, Svájc és Ausztria. Már csak ezért is
volt természetes, hogy az anabaptisták nemcsak a régi egyház, de a reformátori főirányok híveinél sem
számíthattak kíméletre.  
     Menekülésük során nyertek többek között hazánk területén átmeneti védelmet és letelepedési
lehetőséget többségében a Felvidéken és Erdélyben. Erdélyben Bethlen Gábor telepítette le a
Morvaországból érkező anabaptistákat (habánokat), és 1621-22-ben kiváltságlevéllel nekik
adományozta Alvinc községet. A habánok a törvényesen biztosított szabadságot élvezve felvirágoztatták
Erdély iparát és kereskedelmét, nagy tekintélyű orvosaik, gyógyszerészeik és tanáraik voltak. A bibliai
vagyonközösségben élő, hitükhöz ragaszkodó anabaptisták ipartörténeti hagyatékaként tartjuk számon
az ugyancsak 1609-ből és az azt követő évtizedekből származó Habán kerámiák változatos és sokszínű
tárgyi emlékeit. 
Később ismét üldözték őket, egy részüket erőszakkal visszatérítették a római egyházba, a maradék
pedig külországba menekült. 
     Az anabaptisták legszebb evangéliumi vonása a csöndes, alázatos béketűrés volt, társadalmi
vonatkozásban is messze megelőzték korukat. Jóllehet körülményeiknél fogva nem formálhatták át
koruk társadalmát, de ahol meghonosodtak, a maguk körében a legteljesebb mértékben megvalósították
elveiket. 
                                                              
      A 400 éves jubileumi évforduló alkalmat adhat számunkra, késői utódoknak, hogy közösen adjunk
hálát odaszánt életű hitelődeinkért, akiknek Isten adott látást és lelki erőt arra, hogy elkötelezzék
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magukat a Krisztus evangéliumának bátor hirdetésére hazánkban (Szadán 128 évvel ezelőtt indult útjára
a baptista misszió), szerte Európában és a nagyvilágban. Hálát adhatunk azért is, hogy megáldotta
baptista népét az elmúlt küzdelmes négy évszázadban, és adott lélekben és számban gyarapodást,
melynek következtében, mindegy 110 millió hívő testvérünkkel együtt emlékezhetünk szerte a világon
Isten megtartó kegyelmére. 
      
Mihály Sándor 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-07-23 15:08
_____________________________________

MEGHÍVÓ A 400 ÉVES JUBILEUMI KONFERENCIÁRA 

Kedves testvérek! 

Szeretettel várunk mindenkit Tahiba augusztus 23-án, vasárnap 10 órára egy különleges jubileumi
konferenciára! Legyünk hűségesek az Úrhoz, épüljünk elődeink és egymás hite által! 

A tervezett program részletesebb ismertetése 

Délelőtt, kezdés 10:00 

Köszöntés, imádság                                                    
(Közben gyermekprogram két csoportban, a VIB munkatársai segítségével.) 

Közös éneklés a fúvósok kíséretével 

Igei üdvözlés és a vendégek bemutatása           

Igeolvasás                                                       

Énekkar és fúvósok                                         

Igehirdetés                                                                              

Énekkar és fúvósok                                         

Szlovák zenei csoport szolgálata 

Imaközösség                                                   

Hirdetések, záró ének 

Záró ima és áldás                                            

Ebédszünet és délután szabadprogramok 
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Délután, kezdés 15:00 

Köszöntés, imádság                                                                

Közös éneklés                                                            

(Közben gyermekprogram két csoportban, a VIB munkatársai segítségével ) 

Ünnepi megemlékezés, majd himnusz                           

Énekkari ének                                                             

Vers Fischer Andrásról                                                           

Igeolvasás, igehirdetés                                                             

Közös éneklés                                                              

Bizonyságtételek                                                                     

Énekkar és fúvósok                                                    

Ifjúság szolgálata                                                                                 

Hálaadó imaközösség                                                             

Záró hirdetések, majd közös éneklés, áldás              

A konferencián szolgálnak: Tomas Kriska elnök (Szlovák Baptista Szövetség), Bereczki Lajos
lelkipásztor (Debrecen), határon túli magyar baptista vezetők, összevont énekkar és fúvószenekar,
szlovák zenei együttes, ifjúsági zenei együttes, bizonyságtevők, különféle szakbizottságok vezetői és
munkatársai, valamint az MBE Elnökségének tagjai. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-08-24 21:10
_____________________________________

KONFERENCIAI ÖSSZEFOGLALÓ 

„400 ÉV… LÉGY HŰ MINDHALÁLIG”  

Ez volt a mottója a TAHI JUBILEUMI KONFERENCIÁNAK, amely Tahi Táborban, a természet
templomában volt augusztus 23.-án vasárnap. 

A változékony, borús időjárás ellenére nagy sokaság gyűlt össze ezen a vasárnapon szerte az
országból, valamint Erdélyből, a Vajdaságból, és a Felvidékről, hogy hálával emlékezzen meg a baptista
misszió 400 éves történelméről, valamint a Magyar államalapításról.                       
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Az istentiszteletek 10:00 és 15:00 órakor kezdődtek, melyeken elhangoztak igei üzenetek hazai és
külföldi igehirdetők tolmácsolásában, bizonyságtételek, összevont énekkari és fúvószenekari
szolgálatok, szlovák népi hangszeres együttes (pengetős zenekar), ifjúsági ének-zene együttes, és
sok-sok közös éneklés együtt az énekkarral, fúvószenekarral. 
A délelőtti igehirdető Bereczki Lajos debreceni lelkipásztor, míg délután Tomas Kriska a Szlovák
Baptista Szövetség elnöke volt.  
Történelmi visszatekintés, és megemlékezés az eltelt 400 évről, Dr Mészáros Kálmán lelkipásztor
testvértől, a Magyarországi Baptista Egyház elnökétől volt hallható. Majd elhangzott egy monumentális
költemény Révész János pécsi testvér előadásában, amely az első mártírhalált halt magyar anabaptista
hitelődünk, Fischer András életéről szól, és amelyet Somogyi Imre írt meg.  

Fischer András életéről a következő ismereteink vannak: 

„A reformáció elindulása után nem sokkal Magyarországon is – elsőként a Felvidéken – megjelentek az
anabaptista tanokat hirdető prédikátorok. Eperjesen már az 1520-as évek elején feltűnt két újkeresztyén
igehirdető, Schröter Kristóf és Kisszebeni János. Róluk keveset tudunk, ám az első magyar anabaptista
mártírról, Fischer Andrásról már sokkal több forrás maradt fenn. 

Fischer 1529-ig Körmöcbányán működött, majd Lőcsére tette át székhelyét. A lőcsei városi tanács elég
hamar megvonta tőle a tartózkodás jogát, ezért rövid időre – amíg újból engedélyezték ottani
tevékenységét – Svédlerbe ment. A lőcseiek közül sokan követték, hogy meghallgassák prédikációit.
Fischer hangsúlyozta, hogy csak felnőtteket szabad megkeresztelni, közülük is csak azokat, akik
betöltötték a harmincadik évüket. Ebben a szellemben tevékenykedett maga is, Svédlerben még 70
éves férfiakat is bemerített. 

Lőcse bírája, Mild Gergely szimpatizált a reformátorral, ezért hamarosan visszahívatta a városba. A
felső-magyarországi főkapitány, Katzianer 1529 májusában elfogatta Fischert, és a csicsvai várban
bebörtönözte. Félévi raboskodás után szabadult, s még nagyobb elszántsággal folytatta hittérítő
tevékenységét. Szepes és Sáros megyék mellett Gömörben is sorba látogatta a településeket. 1530-ban
sikerült megnyernie egy nemes családot, a Csetnekyeket, akiknek az oltalma alatt zsinatot is tartott. 

A hithű katolikus Bebek Ferenc, a megye főispánja 1532-ben ezért megtámadta a csetneki várat, s bár
nem tudta bevenni, Fischer jobbnak látta, ha távozik. A következő éveket Morvaországban a
Liechteinstein hercegek oltalma alatt töltötte. 1540-ben az üldözések felerősödésével visszatért Gömör
megyébe, ahol azonban Bebek elfogatta és Krasznahorka várából a mélységbe taszította. 

Fischer halála után sem tűntek el azonban az általa képviselt tanok a térségből, jól mutatja ezt az a tény,
hogy Ferdinánd 1546. december 26-án rendeletben szólította fel Szepes vármegyét, hogy lépjen fel az
anabaptisták ellen. A tanokat azonban nem tudták visszaszorítani, s az anabaptisták hamarosan
megjelentek Nyugat - Magyarországon, majd Erdélyben is.” 

E kis kitérő után vissza az ünnepséghez. 

Nem feledkezhettek meg a szervezők nemzetünk ünnepéről, első királyunkról, István királyról sem.
Szintén, egyházelnökünk tartott történelmi visszatekintést, méltatva első királyunk el nem évülhető
szerepét a magyar állam és egyház alapításában. 

Majd, a Magyarországi Baptista Egyház vezetősége Spurgeon-díjat adományozott, id. Révész László és
Vékás Zoltán(Erdély) nyugalmazott lelkipásztoroknak, elismerésül a baptista közösségben végzett,
egész életüket betöltő hűséges szolgálataikért. 
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Az ebédszünet is ki volt használva.  
Volt;  
- Jubileumi kiállítás, Habán kerámia kiállítás és Biblia kiállítás a Jeruzsálemben.  
(így nevezzük itt a táborban azt a több száz főt befogadó csarnokot, melyben eső esetén lehet
istentiszteletet és egyéb alkalmakat tartani)  
- Fórumbeszélgetés a határon túli baptista kapcsolatokról, benne a magyar-magyar és a magyar-szlovák
kapcsolatokról. Résztvevők: Szlovák és a magyar baptista vezetők, valamint a határon túli magyar
baptista képviselők. 
- Vérnyomásmérés, egészségügyi tanácsadás a Baptisták az egészségért munkacsoport segítségével
kis sátrakban. 
- A Nemzetközi Baptista Rescue24 mentési bemutató a Baptista Szeretetszolgálat szervezésében. 
- Ifjak és vének röplabda mérkőzés.  

Összegzésként: jó volt együtt lenni testvéri közösségben ezen a vasárnapon a Magyar Baptisták
Sion-hegyén, Tahi Táborban. 

Mihály Sándor 

(A nap részletes programja alább megtalálható) 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-09-09 18:24
_____________________________________

A Szadai Baptista Gyülekezet összejöveteli rendje: 

Vasárnap 
9.30; Imaáhitat 
10.00; Istentisztelet 
15.30; Istentisztelet 

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk, 
és várunk! 

Akik képekben is szeretnének bepillantást nyerni gyülekezetünk életébe, megtehetik a;
http://www.baptista.hu/veresegyhaz/ weboldal - képek - menüpontjában. 
Itt számtalan fotóalbum található, köztük a legfrissebb szadai eseményeket megörökítő albumok. 

A Fasori zenés esték sorozat következő szolgálattevője 

a VOX NOVA BAPTISTA FÉRFIKAR 

Vezényel: Szilágyiné Mátyus Elvira 

A 2009. szeptember 19-én szombaton  

este 6 órakor kezdődő 
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ünnepi alkalom színhelye  

a Városligeti fasori Református Templom. 

(1071 Budapest, Városligeti fasor 5.) 

Minden érdeklődő testvért szeretettel várnak! 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-09-12 20:03
_____________________________________

PÜNKÖSDVÁRÓ EURÓPA SZEGEDEN 

Augusztus 30-án este került sor a Pünkösdváró Európa elnevezésű Kárpát-medencei Ökumenikus
Nagytalálkozóra a szegedi székesegyházban. Sok ezer ember követte figyelemmel az eseményt a
helyszínen, és a Duna TV élő közvetítésében. Az esemény békés, imádságos légkörű találkozó, egyben
határozott kiállás volt a szlovákiai nyelvtörvénnyel szemben. 

Kiss-Rigó László püspök szentmisét mutatott be, amelyen Pápai Lajos győri püspök mondott
szentbeszédet. Ezt követően az Ökumenikus Nagytalálkozón testvéregyházak képviselői és politikusok
szólaltak fel. 

A sokféle hovatartozású jelenlévők – prominens vezető személyek és az ügyet támogató hívek – nagy
száma hangsúlyozta az esemény üzenetét, mellyel nemzetiségtől, vallástól és kultúrától függetlenül
minden jó szándékú ember egyetértett: alapvető emberi jogunk, hogy anyanyelvünket használhassuk
szülőföldünkön életünk minden területén a nélkül, hogy büntetések Damoklész-kardjától kellene
tartanunk. 

Joggal követeli a magyarság az Európai Uniótól, hogy ne két ország ügyeként kezelje ezt a problémát,
hanem saját értékrendje alapján határozottan lépjen fel a szlovákiai törvény kapcsán. Ezt a gondolatot
Bernd Posselt bajor származású EP-képviselő, a téma alapos ismerője is hangsúlyozta. 

Az eseményen részt vettek testvéregyházak, civil szervezetek, magyarokat képviselő szervezek,
politikusok a Kárpát-medence minden tájáról. A vendégeket Kiss-Rigó László, mint az eseménynek
otthont adó egyházmegye püspöke köszöntötte, Csongrád megye közgyűlése részéről pedig Magyar
Anna elnök asszony üdvözölte a jelenlévőket. 

Beszédet mondott a főszervező Tőkés László európai parlamenti képviselő mellett Csáky Pál a Magyar
Koalíció Pártjának elnöke,  
Schmitt Pál az Európai Parlament alelnöke,  
Surján László és Bernd Posselt EP-képviselők,  
Bábel Balázs érsek,  
Fazekas László és Bogárdi Szabó István református püspökök Szlovákiából illetve a Dunamelléki
Egyházkerületből,  
továbbá Gáncs Péter evangélikus, Bálint Benczédi Ferenc unitárius püspök és  
Dr Mészáros Kálmán a Magyarországi Baptista Egyház elnöke. 

Részletek Dr Mészáros Kálmánnak, a Magyarországi Baptista Egyház elnökének beszédéből: 
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Tisztelt Jelenlévők, kedves Televíziónézők! 

…Talán kevesen tudják, hogy bár a baptistákat a Kárpát-medence területén a kisebb történelmi
felekezetek közé sorolják, világviszonylatban azonban mindegy 110 millió keresztyén tartozik hozzájuk. 
A Reformáció óta eltelt évszázadokban az egyik legdinamikusabban növekvő protestáns keresztyén
irányzattá vált a világban. 
A baptisták a kezdettől fogva küzdöttek a lelkiismereti és vallásszabadság ügyéért, hogy mindenki
szabadon dönthesse el, milyen módon kívánja Istent imádni, és hogyan kíván Istenről tanúságot tenni.
Azért küzdöttek, hogy senkit se érjen hátrányos megkülönböztetés bőrszíne, kultúrája, társadalmi
hovatartozása, vallása vagy anyanyelve miatt, és segítettek a szenvedő, bajba jutott embertársaiknak… 

…Hitelődeink a reformációt követően Európa nemzetei közül szinte elsőként a Kárpát-medence népei
közé hozták el a megtérés evangéliumát. A 19.század második felében a soknemzetiségű történelmi
Magyarország népei között kibontakozó  baptista ébredési mozgalom nemcsak a magyarokat, hanem az
itt élő német, szlovák, román, szerb és horvát nemzetiségeket is elérte. Az első világháborút lezáró
trianoni területvesztések miatt a magyar baptisták fele a határon túlra került, ennek ellenére jelenleg is
eleven és szoros kapcsolatok kötnek össze bennünket egymással.  
Szolvákiában ma is jelentős számú magyarság él még a 90 éves elszakítottság, diszkrimináló törvények,
magyar családok tízezreinek „lakosság csere” ürügyén való kitoloncolása ellenére is. Így az északi
szomszédaink kormánya által jogerőre emelt nyelvtörvény súlyosan sérti a Szlovákiában élő őshonos
magyar testvéreink istentiszteleti rendjét és közéleti aktivitását.  
Megvagyunk arról győződve, hogy az államhatalomnak nincs joga beleszólni az egyház belső életébe
sehol a világon, így Szlovákiában sem. Nem szabhatja meg, hogy lelkészei milyen nyelven hirdessék az
evangéliumot, vagy híveik milyen nyelven imádkozzanak és dicsérjék Istent… 

…Mi, baptisták törekszünk arra, hogy a mesterségesen gerjesztett nemzetiségi ellentétek ellenére
továbbra is jó kapcsolatokat építsünk ki a határon túli magyar és más nemzetiségű hittestvéreinkkel… 

…Mi, baptisták is csatlakozunk ahhoz a felhíváshoz, hogy nekünk, Krisztusban-hívő keresztyéneknek a
nemzetek megbékélését kell elősegítenünk. Híddá kell válni az egymást elválasztó előítéletek
szakadékai fölött. Továbbra is alapvetőnek tartjuk, hogy az evangélium örömüzenetét mindenkihez a
saját anyanyelvén juttassuk el… 

„Ezek után láttam: íme, nagy sokaság volt ott, amelyet megszámlálni senki sem tudott, minden
nemzetből és törzsből, népből és nyelvből; a trónus előtt és a Bárány előtt álltak fehér ruhába öltözve,
kezükben pedig pálmaágak, és hatalmas hangon kiáltottak: "A hálaadás és a dicséret a mi Istenünkké,
örökkön-örökké, Ámen!”  
(Jelenések könyve 7:9-11) 

Kívánom, hogy ezen a mennyei „nagytalálkozón” egyszer majd mi is mindnyájan ott lehessünk!
Köszönöm, hogy meghallgattak! 

Dr Mészáros Kálmán (egyházelnök/lelkipásztor) 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-09-21 18:35
_____________________________________

TISZTELETTEL TARTOZUNK 
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(A Magyarországi Baptista Egyház köszöntése) 

BEHARKA PÁL TESTVÉR 80 ÉVES 

Beharka Pál testvérről bátran elmondhatjuk, hogy baptista közösségünk ajándékba kapta őt Istentől.
Zenei tudása őszinte keresztyéni magatartással párosul, amely megnyilvánul szerénységében,
önzetlenségében, békességre való törekvésében, és a mások iránti tiszteletadásában.  

Mindez most arra buzdít mindannyiunkat, hogy szeretettel köszöntsük őt  80. születésnapja alkalmából.
A hála szavai szóljanak elsőként Isten felé, de illendően köszönjük meg testvérünknek is,  mindazt a sok
fáradságot, amelyet végzett (végez) a magyarországi baptista zenekultúra fejlesztéséért, akár
orgonaművészi szolgálatát, akár énekkarok-zenekarok tanítását, vagy az ifjúság érdekében végzett
zenepedagógiai munkásságát tekintjük.  
Elhívatott módon folytatta magyar baptista zenész elődeinek és munkatársainak elkötelezett szolgálatát. 

Neve az évek során szinte teljesen összefonódott a magyarországi baptista ének-zenével. A szolgálat
és a zenélés öröme betöltötte egész életét. Az Isten által beléoltott tálentumot bőségesen kamatoztatta
és adta tovább. Így generációk harmónistáinak, orgonistáinak, énekkarvezetőinek volt tanítója és lett
példaképe. Számára a zene nem öncél, hanem Isten dicsőítésének eszköze, az istentiszteletek
elmaradhatatlan része. 

Előbb az újpesti gyülekezet zenei vezetője lett, majd egész baptista egyházunk zenei irányítójává vált.
Szolgált mint gyülekezeti orgonista, karvezető, a Baptista Teológiai Akadémia egyházzenei tanszékének
vezetője és professzora, énekeskönyv szerkesztő és hangversenyező orgonista. A magyar baptista
zenekultúra meghatározó egyéniségeként énekfeldolgozásaival, az elmúlt évtizedek során kiadott
énekeskönyvekkel, kórus gyűjteményekkel, és más egyházakban is népszerű kétkötetes
orgonaiskolájával gazdagította, nemcsak a baptista gyülekezeteket.  

Baptista közösségünk zenekultúrája érdekében kifejtett szolgálataiért 1994-ben a Magyar Köztársaság
Érdemrend kiskeresztjét, 2001-ben az Újpestért Díjat, 2005-ben Spurgeon-díjat adományoztak neki,
majd a kaliforniai Biola Egyetem a zenetudományok doktorává avatta. 

80. születésnapja alkalmából szeretetünk jeléül további sok erőt, és Isten áldását kívánjuk Beharka Pál
testvérnek.    

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-09-29 20:20
_____________________________________

A Szadai Baptista Gyülekezet összejöveteli rendje: 

Vasárnap 
9.30; Imaáhitat 
10.00; Istentisztelet 
15.30; Istentisztelet 

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk, 
és várunk! 
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============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-09 20:02
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 1. A Szentírás 

Hisszük, hogy a Szentírás (az Ószövetség 39 és az Újszövetség 27 könyve) Isten kinyilatkoztatott Igéje.
E művet a Szentlélektől ihletett emberek írásaiból az egyház a Lélek ösztönzésére és útmutatása szerint
állította össze. Isten gondviselése a Szentírás könyveit – keletkezésük és továbbadásuk során – minden
lényeges hibától megőrizte.  
A Szentírás részleteiben és egészében a legtökéletesebb isteni igazságot közli velünk. Belőle
megismerhetjük Istent, az örök élethez vezető utat és azokat az elveket, amelyek alapján Isten meg
fogja ítélni az emberiséget. A teljes Írás – összefüggéseiben és a Szentlélek világosságában értelmezve
– a keresztyén hitélet tévedhetetlen és kielégítő szabályozója legfőbb tanácsadónk a mindennapi élet
dolgaiban és a legtökéletesebb próbakő, amellyel minden emberi hagyományt, tanítást és gyakorlatot
megvizsgálhatunk.

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-10 11:57
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 2. Az egy igaz Isten 

Hisszük, hogy van egy élő, valóságos és örök Isten, aki végtelenül bölcs, mindenható, mindenütt
jelenvaló, személyes szellemi valóság. Tökéletes, szent lénye egyedül méltó teljes szeretetünkre,
hódolatunkra és engedelmességünkre. Az egy Isten Atyának, Fiúnak és Szentléleknek jelenti ki magát a
Szentírásban. 

Az ATYA: eredete, oka és célja minden létezőnek. Fönntartja és kormányozza a világmindenséget,
amelyet a láthatatlanból teremtett hatalma szavával. 

A FIÚ: a láthatatlan Isten képmása, aki által, és akire nézve teremtetett minden. Valóságos Isten, aki az
emberiség megváltásáért hozzánk hasonló emberi testet öltött magára. Istenségére nézve öröktől az
Atyától való, emberi létére nézve pedig az időnek teljességében Szentlélektől fogantatva, szűz Máriától
született. 

A SZENTLÉLEK: Isten személyes jelenlétének hordozója a teremtett világban. Biztosítja a teremtettség
rendjét, és általa valósulnak meg Istennek a világban elhelyezett törvényei és igazságai. A Szentlélek
készítette elő a megváltást, vele győzött Jézus Krisztus a bűn és a halál felett. Általa válik elérhetővé a
Fiú szabadítása és jut céljához az Atya üdvözítő akarata. 

Valljuk, hogy Isten egy-valósága és a kinyilatkoztatásból megismert hármassága között nem szükséges
az ember okoskodása bármely szétválasztó vagy egyeztető kísérlete, mert ezt a kijelentésbeli tényt
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elsősorban nem magyaráznunk kell, hanem hittel elfogadnunk.

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-11 17:38
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 3. Az ember teremtése, bűne és bukása 

Hisszük, hogy az embert Isten teremtette saját képére és hasonlatosságára, jónak és igaznak. Isten az
embert a föld porából formálta és az élet lelkét lehelte belé. Bölcsességgel és hatalommal ruházta föl, és
az érzékelhető világban mindent uralma alá vetett. Alkalmassá tette arra, hogy vele, mint teremtőjével
közösségben, az ő dicsőségére éljen. Szabadságot ajándékozott néki, hogy önként utasíthassa el
magától a gonoszt, és önként választhassa a jót. Az ember azonban Sátán kísértésének engedve,
vétkezett teremtője ellen. Bűnbeesése folytán testileg–lelkileg a bűn és a halál uralma alá került.
Elveszítette a teremtésben nyert isteni képmás jellemvonásait és eredeti adottságait csak korlátozottan
fejtheti ki. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-12 11:54
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 4. Az ember megváltása 

Hisszük, hogy a bűn uralma alatt élő ember megváltása kegyelemből, Jézus Krisztusnak, Isten
egyszülött Fiának közbenjáró áldozata által történt. Ő az isteni törvény követelményeit önként és
engedelmesen betöltve, kereszthalálával teljes engesztelést szerzett bűneinkért, harmadnapon
föltámadott megigazulásunkért, azután fölment a mennybe, és az Atya jobbján – mint egyetlen
közbenjáró Isten és ember között – esedezik érettünk. 
Hisszük, hogy Isten – öröktől fogva elvégzett kegyelmi döntése szerint – minden bűnösnek,
személyválogatás nélkül fölkínálja a Jézus Krisztus által szerzett megváltást. Az ember saját maga
dönthet, hogy elfogadja vagy elutasítja ezt a fölajánlott kegyelmet. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-13 16:29
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 
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20 / 5. A hit 

Hisszük, hogy Isten örökkévaló kegyelméből képessé teszi az embert arra, hogy őt megismerje és szent
Igéjét értelmével megragadja és szívébe fogadja. A befogadott Ige által az ember hithez jut, és
kedvessé válik Isten előtt, üdvbizonyosságot nyer, és a láthatatlan valóságok felől meggyőződésre jut. 

A hit egyrészt ismeret, amely által igaznak tartjuk Isten kijelentéseit, akár képesek vagyunk felfogni
azokat, akár nem; másrészt erős bizalom mennyei Atyánkban. Az igazi hit bizonyítékai a jócselekedetek,
amelyek nélkül a hit halott önmagában. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-14 14:46
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 6. A megtérés és az újjászületés 

Hisszük, hogy a megtérés által a bűnös ember a kárhozat állapotából az üdvösség útjára lép. A megtérő
bűnös – Isten Igéje és a Szentlélek munkája nyomán – fölismeri, megutálja és megvallja bűneit; Isten
jogos és igazságos ítélete alól az egyetlen szabadítóhoz, Jézus Krisztushoz menekül, és hit által elnyeri
bűnei bocsánatát. 

Hisszük, hogy Isten a hittel hozzátérő embert Igéje és Szentlelke által újjászüli, újjáteremti, és képessé
teszi arra, hogy a Jézus Krisztus iránti szeretettől áthatva, Isten akarata szerint éljen. Az újjászületés
valóságát a Jézus Krisztus példája szerinti élet bizonyítja. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-15 18:49
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 7. A megigazítás és az istenfiúság 

Hisszük, hogy a megigazulás Isten kegyelmes cselekvése, amellyel az Úr Jézus Krisztusban hívő,
újjászületett bűnösnek fölmentést ad a bűnösség vádja és a bűnért járó ítélet alól, és igaznak nyilvánítja.
A megigazításban nem saját, igazságos cselekedeteink, hanem egyedül Jézus Krisztus áldozata és
igazsága alapján, hit által részesülünk. A megigazítás gyümölcse az Istennel való közösség és
békesség. 

Hisszük, hogy Isten a Jézus Krisztusba vetett hit által nemcsak megigazítja, hanem gyermekévé is
fogadja az újjászületett embert. Elküldi szívébe a fiúság Lelkét, aki által úgy járulhat Istenhez, mint
Atyjához. Megajándékozza az istenfiúi szabadsággal és kiváltságokkal. Szükség szerint megfenyíti, de
nem taszítja el soha magától, hanem fölkészíti arra, hogy Jézus Krisztus örököstársaként az Ő
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kibeszélhetetlen dicsőségének részese lehessen az örökkévalóságban. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-16 19:22
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 8. A megszentelődés és megtartás 

Hisszük, hogy a megszentelődés a Szentlélek munkája által végbemenő folyamat, amelyben az
újjászületett ember fokozatosan halad az erkölcsi és lelki tökéletesség felé. A hívő ember
megszentelődését elősegíti az önvizsgálat, az önmegtagadás, a buzgó imádság, az igetanulmányozás
és a közösség gyakorlása. 

Hisszük, hogy a megtartás Isten különös gondviselésének műve a Jézus Krisztus követésére őszintén
törekvő hívő életében. Isten újjászületett gyermeke a Szentlélektől támogatva, gyöngeségei ellenére is
győz kísértései felett, és mindvégig hűségesen megáll Jézus Krisztus mellett, végezetül pedig elnyeri az
örök élet koronáját. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-17 20:41
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 9. A Szentlélek munkája 

Hisszük, hogy a Szentlélek szüntelenül munkálkodik az újjászületett ember szívében és életében.
Tanítja, vezeti, tanácsolja, megfeddi, bátorítja és vigasztalja a hívőt; lelki gyümölcsök termésére készteti;
képessé teszi arra, hogy Istennel és testvéreivel valóságos közösségben élhessen; esedezik érette, és
elpecsételi a teljes váltság napjára. 

Hisszük, hogy a Szentlélek Isten dicsőségére, Krisztus testének építésére, a gyülekezet tagjainak
tökéletesebbé tételére kegyelmi ajándékokat oszt megváltott és megszentelt gyermekeinek. A
Szentlélek ezeket az adományokat bölcs elhatározásának megfelelően ajándékozza azoknak, akik erre
törekednek. Senki sem kapja meg a kegyelmi javak összességét. Ezért szükséges, hogy a tagok –
anélkül, hogy a gyülekezet jó rendjét megzavarnák – alázatosan és mégis készségesen szolgáljanak
egymásnak a sáfárságra nekik adott lelki ajándékokkal.

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-18 19:13
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_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 10. A bemerítés 

Hisszük, hogy a bemerítést az Úr Jézus Krisztus rendelte. A bemerítés az újjászületés jelképe, a
Megváltóba vetett hit szeretetből és engedelmességből fakadó gyümölcse, Krisztussal és az ő testével,
a hívők közösségével való egyesülésünk kiábrázolása. 

Bemerítésben csak az részesülhet, akinek életében láthatók a megtérés gyümölcsei; aki az Úr Jézus
Krisztusba vetett hitéről vallást tett, és bemerítését önként kérte. Jézus Krisztus rendelése és az
apostolok példája nyomán a bemerítendőt az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevére teljesen a
vízbe merítjük. 

A bemerítéssel az újjászületett ember ünnepélyesen vallást tesz arról, hogy bűnös életével szakítva,
magát mindenestől átadja Jézus Krisztusnak. Isten a bemerítésben részesülő embert bizonyossá teszi
arról, hogy amiképpen meghalt és eltemettetett Jézussal együtt a bűnnek, aképpen föl is támad vele
együtt új életre. A bemerítés által kiábrázolt igazságok a bemerítendő szívében munkálkodó élő hit által
válnak foganatossá. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-19 17:54
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 11. Az úrvacsora 

Hisszük, hogy az úrvacsorát Jézus Krisztus szerezte, hogy azzal rendszeresen élve, hálaadással
emlékezzünk végtelen szeretetére, és cselekvő módon hirdessük halálát, amíg visszatér. 

Az Úr Jézus halálának emlékjegyeiben, a kenyérben és a borban azok részesülhetnek, akik
újjászülettek, hitük vallomására bemerítkeztek, Istennel és embertársaikkal rendezett közösségben
élnek. 

Az úrvacsora jegyei – a kenyér és a bor –, Krisztus megtört testének és kiontott vérének jelképei. Ha
ezeket hittel, a Megváltóra emlékezve vesszük magunkhoz, a Szentlélek által lélekben egyesülünk
Urunkkal, mert a külső cselekmény során megújul bennünk a bizonyosság: Immánuel! Velünk az Isten. 

Az úrvacsorában, Krisztussal való közösségünkkel egyidejűleg kiábrázolódik és megújul testvéreinkkel
való közösségünk is. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-20 20:26
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_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 12. A gyülekezet és az egyetemes egyház 

Hisszük, hogy az újszövetségi gyülekezet azoknak az újjászületett és bemerített hívőknek a közössége,
akik Jézus Krisztust megváltójuknak elfogadják és az ő Igéje szerint élnek. 

Valljuk, hogy az újszövetségi gyülekezet nyilvánvaló ismertetőjegyei: a tiszta igehirdetés, a bemerítés és
az úrvacsora Ige szerinti alkalmazása, az imádkozás és az éneklés, az önkéntes adakozás, a
szeretetszolgálat és a gyülekezeti fegyelem. 

Hisszük, hogy van egy szent, egyetemes és láthatatlan egyház, ennek feje Jézus Krisztus és tagjai a
különféle látható egyházak tagjai közül mindazok, akik a Bárány vérében megmosattak és a Szentlélek
által újjászülettek. 

Hisszük, hogy gyülekezeteink az egyetemes egyháznak, Krisztus testének élő részei, és minden
esetben, amikor a Szentírásra épülő hitelveiket a gyakorlatban következetesen megvalósítják, a
láthatatlan közösség látható képmásai. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-21 17:54
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 13. A gyülekezet tisztségviselői 

Hisszük, hogy az Úr a gyülekezetek tanítására, gondozására lelkipásztorokat, presbitereket és
diakónusokat hív el a családi, a társadalmi és a gyülekezeti élet terén feddhetetlen és példamutató
gyülekezeti tagok közül. Az elhívást Isten, a Szentlélek vezetését kérő és annak engedelmeskedő
gyülekezet választása által teszi nyilvánvalóvá. Az elhívottakat, miután hitükről és elhivatásukról vallást
tettek, lelkipásztorok és presbiterek kézrátétellel és imádsággal avatják föl a szolgálatra, a gyülekezet
színe előtt. 

A tisztségviselők a Szentlélek és az Ige tanácsolása és a gyülekezet rendje szerint szolgálnak; a
lelkipásztorok és presbiterek elsősorban a lelki munka végzésére, a diakónusok az anyagi ügyek
intézésére hivatottak. Semmiképpen sem uralkodhatnak a reájuk bízott gyülekezeten, de jó munkájukért,
alázatos, hűséges és felelősségteljes szolgálatukért megkülönböztetett tisztelet illeti meg őket.

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-22 16:19
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

 14 / 34



Szada - archiv.szada.hu
Készült: 13 June, 2025, 03:40

20 / 14. A gyülekezeti fegyelem 

Hisszük, hogy a gyülekezeti fegyelem Istentől rendelt eszköz a gyülekezet Szentírásra épülő rendjének,
erkölcsi és tanbeli tisztaságának, és a gyülekezeti tagok egészséges lelki életének megőrzésére. Arra
törekszünk, hogy a Jézus Krisztushoz hűséges tagokat a helyesen hirdetett Igével neveljük és erősítsük.
Azt, aki ennek ellenére mégis vétkezik, mentő szeretettel fenyítjük előbb személyesen, azután tanúk
jelenlétében, vagy ha ez nem elegendő, akkor a gyülekezet színe előtt. 

A fenyítés célja, hogy a tévelygőt útbaigazítva, a könnyelműt megintve, a vétkezőt megfeddve a bűn
hálójából kiszabadítsa. Azt a gyülekezeti tagot, aki bűnéhez ragaszkodik és az enyhébb fenyítéket
ismételten megveti, végső esetben kizárjuk a gyülekezetből, hogy magára maradva, lelki nyomorúságát
fölismerje, és őszinte bűnbánattal visszatérjen a Megváltóhoz és a gyülekezethez. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-23 10:03
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 15-16. A bizonyságtétel és az imádság 

Hisszük, hogy a Szentlélek minden újjászületett embert fölhatalmaz a bizonyságtételre, és képessé tesz
arra, hogy az örömüzenetről, a szívében lévő reménységről és az életében naponta megnyilvánuló
kegyelemről bátran vallást tegyen Isten gyermekeinek és mindazoknak, akik még nem jutottak Jézus
Krisztussal élő közösségre. A bizonyságtétel akkor kedves Isten és emberek előtt, ha nem csupán
szavakban, hanem velük összhangban álló cselekedtetekben is megnyilvánul. 

Hisszük, hogy az imádság az ember Istennel való közösségének fenntartója és elmélyítője. Az
imádkozás lehetőségét Isten kínálja föl az embernek. Imádságban fejezzük ki hódolatunkat és hálánkat
mennyei Atyánk iránt; imádságban járulunk Istenhez a Jézus Krisztusban felkínált bűnbocsánatért, és
imádságban tárjuk fel kéréseinket és kívánságainkat annak, aki mindent megcselekedhet. Szükséges
azonban, hogy az imádság hitből fakadó és Istennek az Úr Jézus Krisztusban kinyilvánított akaratával
összhangban álló legyen. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-24 13:03
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 17. A házasság 

Hisszük, hogy a házasságot Isten szerezte, hogy a házasfelek az ő szent akaratának megfelelően, holtig
tartó szeretetben és hűségben, egymás örömére és támogatására éljenek, és gyermekeket neveljenek.
Isten rendelésének az a házasság felel meg leginkább, amelyet kölcsönös és tiszta vonzalom alapján, a
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Szentlélek vezetésére és az Ige tanácsára figyelve, józan megfontolással köt meg a szellemi, lelki és
testi szempontokból egymáshoz illő férfi és nő. 

Az elválást – házasságtörés esetét kivéve – Isten Igéje alapján megengedhetetlennek tartjuk. A
házasságtörők nem mehetnek be Isten országába. 

Az elválás után magára maradt fél, volt házastársának élete végéig lehetőleg ne kössön újabb
házasságot. Elismerjük azonban, hogy "jobb házasságban élni, mint égni", ezért, a magára maradt fél
újabb házasságkötését tudomásul vesszük. 

NYILATKOZAT 
„A bejegyzett élettársi kapcsolatról” szóló törvényjavaslat kapcsán 

A Magyarországi Baptista Egyház - a Szentírás alapján és a jelenlegi magyar Alkotmányban is rögzített
alapelvekkel egybehangzóan - vallja és hirdeti, hogy a házasság kizárólagosan egy férfi és egy nő
egész életre szóló szövetsége. Hisszük, hogy csak az ilyen házasság és az erre épülő család
biztosíthatja a házastársak javát, a gyermekek jövendőjét, a nemzet és a teljes emberi közösség Istentől
rendelt fennmaradását, és az egymást követő generációk testi-lelki épségét, stabilitását. 

Bizonyosak vagyunk abban, hogy magyar nemzetünk számára nem az ettől eltérő - újabban egyre
nagyobb teret nyerő - együttélési formák bátorító törvényi elismerése jelenti a követendő utat. 

A Magyarországi Baptista Egyház Szentírásra épülő, értékőrző és értékközvetítő szolgálatában - a
társadalmi környezet esetleges negatív változásaitól függetlenül - a jövőben is az évezredes keresztyén
családmodellt tartja követendőnek, és tanításában ezt ajánlja kizárólagosan elfogadható mintának. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-24 20:24
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 18. A nyugalomnap 

Hisszük, hogy Isten a nyugalomnapot lelki és testi felüdülésünkre ajándékozta. Ezen a napon időnk javát
igetanulmányozásra, istentiszteleteken való részvételre, imádságra, a közösség gyakorlására és a
testvéri szeretet ápolására szenteljük. A nyugalomnapon az irgalmasság cselekedeteit és az
elkerülhetetlen közérdekű munkákat kivéve, minden köznapi, fáradságos tevékenységtől tartózkodunk.
A nyugalomnapot – az Úr Jézus Krisztus föltámadására emlékezve, és az apostoli gyülekezet
gyakorlatát követve – a hét első napján, vasárnap ünnepeljük. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-26 16:24
_____________________________________

 16 / 34



Szada - archiv.szada.hu
Készült: 13 June, 2025, 03:40

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 19. Az államhatalom 

Hisszük, hogy az államhatalom Isten rendelése a jórend fenntartása és megőrzése érdekében. Feladata
a jót cselekvők megjutalmazása és a gonosztevők megbüntetése, a nép jólétének, szellemi fejlődésének
előmozdítása, az ország biztonságának védelmezése és az egyetemes emberiség javának munkálása.
Az Ige tanácsa szerint a felsőbbséget tiszteljük, törvényeit és rendeleteit hűséggel megtartjuk.
Imádkozunk érette, hogy feladatát betöltve, békességben élhessünk.

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-27 19:15
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEI: 

20 / 20. A végső dolgok 

Hisszük, hogy az ember élete a halállal nem ér véget. A halálban a lélek különválik a testtől. Az
elhunytak lelke tudatos állapotban van, és így a hívők lelke azonnal élvezi a megváltottak örömét, a
hitetlenek lelke pedig szenved. Ez az örvendezés, illetve szenvedés azonban csak az eljövendő ítéletkor
éri el teljességét, amikor a lélek a föltámadott testtel egyesül. 

Hisszük, hogy Jézus Krisztus ismét eljön erre a világra, mindenki által láthatóan, teljes hatalommal és
dicsőségben. Akkor bekövetkezik a halottak föltámadása, azután pedig mindenek megítéltetése és
elkülönítése örök boldogságra vagy örök gyötrelemre. Sátán az örök tűzre vettetik, halál nem lesz többé,
és minden földi szenvedés és nyomorúság véget ér. 

Hisszük, hogy Isten új eget és új földet teremt, ahol igazság és béke uralkodik örökkön örökké. Az
újjáteremtett világban, mint a megváltás részesei mindenkor az Úrral leszünk, és akkor az örökkévaló
Isten lesz minden mindenekben. 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-28 19:00
_____________________________________

A BAPTISTA HITVALLÁS TÉTELEINEK ÖSSZEGZÉSEKÉNT,  
A  BAPTISTA EGYHÁZ ALAPSZABÁLYA: 

Kinyilvánítjuk, hogy hitünk, gondolkodásunk és magatartásunk változhatatlan alapja a Biblia. 

Hisszük, hogy mennyei Atyánk kegyelme által Jézus Krisztushoz tartozunk. Ő az élő Isten Fia, a
világmindenség Ura és Megváltója, aki a Szentlélek Isten által működik és hatalommal visszatérve bírája
lesz minden embernek. 

Valljuk, hogy a gyülekezetnek olyan megtért és újjászületett tagokból kell állnia, akik Jézus Krisztusba
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vetett személyes hitüket önkéntesen és nyilvánosan megvallották, s e hitvallást bibliai keresztséggel, az
Atya, és a Fiú és a Szentlélek nevére történő bemerítéssel megpecsételték, és Istennel kötött
szövetségüket az úrvacsorával rendszeresen élve időről időre megújítják. 

Krisztus urunk tetszését keresve megvalósítjuk a benne hívők összességének tanítványi szolgálatát
lehetővé tevő egyetemes papság elvét, és megóvjuk gyülekezeteink Ige szerinti jórendjét és fegyelmét. 

Arra törekszünk, hogy az evangéliumot életünkkel - szóban és tettben is - képviseljük az emberek előtt,
hogy Isten szabadítását mások is megismerjék és elfogadják. 

Szeretetben összeforrva, közösséget alkotunk hittestvéreinkkel. A közös keresztyén örökség
részeseiként, Isten országának építése érdekében készek vagyunk az együttmunkálkodásra Jézus
Krisztus egyetemes egyházának minden tagjával.

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-10-30 22:12
_____________________________________

HÁLAADÁS MINDENÉRT 

„Mindenért hálát adjatok, mert ez az Isten akarata Jézus Krisztus által a ti javaitokra.” 
(1 Thesszalonika 5:18) 

„Isten nevének magasztalását és a hálaadást figyelmesen kell ápolni, mert ez megóv attól, hogy
imáinkat az önzés fátyla vonja be.” 
(Spurgeon gondolata, a hálaadással kapcsolatban) 

A SZADAI BAPTISTA GYÜLEKEZET   
szeretettel vár minden érdeklődőt 

HÁLAADÓNAPI ÜNNEPÉLYÉRE 

amelyet, 

2009. NOVEMBER 1-én VASÁRNAP 
délelőtt   9.30 órakor, és 
délután 15.30 órakor – tart. 

A délelőtti istentisztelet imaáhítattal kezdődik, 
és úrvacsorai közösséggel záródik. 

A délutáni istentisztelet vendégei;  
a VÁCEGRESI GYÜLEKEZET szolgáló csoportja, 
és lelkipásztoruk VÁRADY ENDRE,  
aki hirdeti Isten igei üzenetét is. 

Baptista imaház – Szada, Dózsa György út 58. 

Így, hálaadó napok idején újra lelepleződünk önmagunk előtt, hogy mennyire nem figyelünk a
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hálaadásra, pedig nap, mint nap ezernyi okunk van az Urat dicsérni. 
A Biblia sok igéjében kapunk felszólítást, hogy konkrétan miért magasztaljuk Istenünket, és adjunk hálát,
mert méltó rá. Fontos kijelentések ezek, amelyek Isten szeretetére emlékeztetnek, vagy kegyelmének
gazdagságát tárják fel, amit Jézus Krisztusban adott minden ember megmenekülése érdekében. 

A baptista gyülekezetekben fontos hálaok minden egyes bemerítési alkalom, mely tanúsíthatja Isten
kegyelmének ma is érvényes voltát. 
„Áldott a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja, aki megáldott minket mennyei világának minden
áldásával a Krisztusban.” (Efézus 1:3) 

Hálaadásra való ok az is, amivel testi életünket megáldja teremtő Urunk, a földi javak, amikkel
megélhetésünkről gondoskodik. A 65. Zsoltár 10-14. verse nagyon szépen összefoglalja a gondviselés
áldásait; „Gondoskodsz a földről, megöntözöd, nagyon meggazdagítod, Isten patakja tele van vízzel.
Gabonával látod el az embereket, így gondoskodsz a földről. Barázdáit megitatod, göröngyeit
elegyengeted, záporesővel porhanyítod, növényzetét megáldod. Megkoronázod az évet javaiddal, és
nyomaidon bőség fakad. Legelők sarjadnak a pusztán, ujjongás övezi a halmokat. Nyájak lepik el a
legelőket, a völgyeket gabona borítja, ujjonganak és énekelnek.”  
Hálaoltárainkkal éppen ezeket az áldásokat jelenítjük meg, amikért dicsérjük az Urat 

Pál apostol mindenkor mindenért hálára buzdít bennünket. Ez bizony furcsának tűnik, amikor a klíma-,
az energia-, a gazdasági-, az erkölcsi-, és sok egyéb válság jut eszünkbe. Nem is szólva személyes
életünk nehézségeiről. Hogy lehetünk ezekért hálásak?  
Pál apostol sok küzdelem és nehézség közepette vitte Jézus Krisztus evangéliumát szerte az akkor
ismert világba, mégis örömmel és hálával volt tele a szíve, mert a legfontosabbra tekintett; „Mert minden
értetek van, hogy a kegyelem sokasodjék, és egyre többen adjanak hálát az Isten dicsőségére. Ezért
tehát nem csüggedünk. Sőt ha a külső emberünk megromlik is, a belső emberünk mégis megújul napról
napra. Mert a mi pillanatnyi könnyű szenvedésünk minden mértéket meghaladó nagy, örök dicsőséget
szerez nekünk, mivel nem a láthatókra nézünk, hanem a láthatatlanokra, mert a láthatók ideig valók, a
láthatatlanok pedig örökkévalók.” (2 Korinthus 4:15-18) 

Ha megértenénk, és alkalomadtán eszünkbe jutna, hogy minden nehézséggel is az örökkévalóságra
készít bennünket hű Urunk, akkor valóban mindenkor mindenért hálát adnánk Istennek.  

Munkálja ki bennünk ezt a lelkületet Jézus Krisztus!  

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-11-04 18:32
_____________________________________

HÁLAADÓ ÜNNEPÉLY A SZADAI BAPTISTA GYÜLEKEZETBEN   

“Mert minden értetek van, hogy a kegyelem sokasodjék, s egyre többen adjanak hálát az Isten
dicsőségére.”  
2 Korinthus 4:15 

Mozgalmas képek elevenednek föl bennem, amikor a régebbi évek hálaadónapjaira gondolok.
Zsúfolásig megtelt imaház, hálanapi versek, énekek, középen terményektől roskadozó hálaoltár.
Mindenki hozzáadott valamit az ünnepélyhez. A hosszú istentiszteletet vidám szeretetvendégség
követte. Valami különös érzés vibrált mindenkiben, közel éreztük magunkhoz a gondoskodó Istent, jó
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volt számba venni mindazt, amit egy éven át nekünk adott. Nem is elégedtünk meg egy hálaadónappal,
sorba vettük a környék gyülekezeteit (Őrszentmiklós, Vácegres, Kartal, Fót, Veresegyház), örültünk
egymásnak, nemcsak szívünk hálája erősödött, de a tágabb testvéri közösség is. Az évek múlásával
mindez valahogy elsikkadt, s ma már szinte semmit sem tudunk egymás gyülekezeti életéről, ünnepi
alkalmairól. Pedig jó lenne tovább vinni e szép örökséget… 

2009. november 1-én vasárnap felelevenedtek ezek a régi emlékek. Hálaadó ünnepünkre a vácegresi
baptista gyülekezet testvérisége, szolgálatot végző csoportja érkezett hozzánk, élükön Várady Endre
lelkipásztorral, aki az igehirdetés szolgálatát is végezte közöttünk.  
Szolgálataik igen színesek, sokrétűek voltak. Hagyományos fúvószenekari, énekkari, és ifjúsági
ének-zene számok, valamint bizonyságtételek, versek voltak hallhatók testvéreinktől. 
Az igehirdetés után a szadai gyülekezet szolgálattevői is méltón adtak Istennek hálát
bizonyságtételekkel, versekkel, és persze az énekkar a szolgálataival. 
Felemelő volt hallgatni az ünnepély alatt többször is felhangzó, Szadai – Vácegresi   összevont énekkar
szolgálatait; Mátyus Márta, dr Drenyovszki Zita, és Mihály Sándor vezetésével.  
Miként a zsoltárírók szívében se fért meg a hála, hanem Istennek szóló buzgó hálaadásra hívták a
gyülekezetet, sőt az egész világot, úgy engedtünk mi is szabad folyást a köszönetnek. Egy esztendő
bőséggel ad erre okot.  

Nincs olyan festő, mint az Úr, Aki az őszi tájra és a begyűjtött terményeinkre önti festékeinek ezer
árnyalatát. Ha kiülsz a kertedbe vagy a határba, mintha óráról órára átfestené a végtelen képet. Mennyi
gazdagság, és a miénk!  
Őszre megérnek a gyümölcsök. Az emberiség fájának is gyümölcsöznie kell ilyenkor. Te is gyümölcs
lehetsz rajta: jóízű, zamatos, éltető termés. Aki hálás azért, amivé Isten tette, miközben másokat táplál
öntudatlanul is. 
Nézd el a fákat, a bokrokat, a ligetet, a rétet! Nem sajnálták az ágaikat növeszteni, leveleket hajtani,
gyümölcsöket adni, hogy aztán most köröttünk álljanak lombhullottan, de boldogan, mint kik minden
kapott gazdagságukat másokra pazarolhatták. Mert a hála gazdag, de nem magának, a hála boldog, de
nem titokban. A hálának nincs semmije sem önmagában, és mégis örül. 
Nehéz adni – állapíthatta meg a gazdag ifjú magában. Mégis sokkal „jobb adni, mint kapni” – mondta ki
Jézus Krisztus az igazat. Csak ő alakíthat át téged is, hogy ezt megéld. 

Adja Krisztusunk, hogy kegyelméből ez így lehessen! Legyen a 2009-es év hálaadónapjainak célja a
buzdító hálaadás! Hálaadásunk legyen egyre bőségesebb, mert van okunk rá, s a lélekemelő
örvendezésben együtt emeljük magasra Isten nevét e világban! 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-11-14 20:12
_____________________________________

DE KICSODA JÉZUS KRISZTUS? 
(Ahogyan mi baptisták látjuk)     
      
JÉZUS KRISZTUS A VILÁG REMÉNYSÉGE 
  
Jézus Krisztus egy jelentéktelen kis faluban született, közel 2000 évvel ezelőtt. Körülbelül 33 éves volt,
amikor egy koncepciós per során elítélték és kivégezték, de a halálát követő harmadik napon feltámadt. 

Jóllehet 2000 év telt el azóta, hogy Jézus a földön járt, tanításai még ma is rendkívül időszerűek.
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Legfontosabbak éppen az élet és a halál értelmének a kérdését érintik. "Van-e az életnek értelme? Mi
van a halál után?" Jézus világos és megbízható válaszokat adott ezekre a kérdésekre. 

De kicsoda Jézus?  
Jézus nem mindennapi élet-módja és tanítása kétféle reakciót váltott ki kortársaiból. Az egyik tábor
fenntartás nélkül követte őt, a másik tábor ellene fordult, de senki nem értette egészen, hogy kicsoda Ő.
Jézus azt állította, hogy benne teljesedett be mindaz, amit az ószövetségi próféták évszázadokkal előtte
a Messiásról jövendöltek. Kijelentette, hogy Ő az Istenhez vezető egyetlen út: "Én vagyok az út, az
igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csakis én általam." (János evangéliuma) 

Sokan egy világvallás megalapítójának tekintik Őt, Buddhával vagy Krisnával egyenrangú személynek
gondolják. Jézus azonban önmagát Isten Fiának tartotta. Aki az igazságot keresi, annak mérlegelnie kell
ezt! Ha Jézus önmagára vonatkozó állításait vizsgáljuk, kénytelenek vagyunk belátni, hogy az ember
csak akkor állít önmagáról ilyen dolgokat, ha teljesen bizonyos igazában. Jézus személye 20 évszázad
múltán is döntés elé állít bennünket: vagy nem vesszük figyelembe, hogy kinek vallotta magát, vagy
pedig Istenünknek fogadjuk el, és követjük Őt. 

Nem csak élete, halála is rendkívüli volt. Jézus azt állította, hogy halála is része annak a küldetésnek,
amelyet az Atya rábízott. Azt tanította, hogy születésének, életének, halálának egy célja van: megváltani
az embereket a bűn rabságából. A bűn azt jelenti, hogy az ember elfordult Istentől, és saját útján kezdett
járni. 
Ez a lázadás folytatódik személyes életünkben mindig, amikor felülkerekedik bennünk az önzés és
visszaélünk azzal az élettel amelyet Istentől ajándékba kaptunk. Tapasztalatból tudjuk, hogy amikor egy
kapcsolat megromlik, csak az segít, ha az egyik fél megteszi az első lépést a másik felé. 
Ezt az első lépést Isten tette meg felénk! Erre az a bizonyíték, hogy Fiát adta a mi bűneinkért. 

Jézus halála tette lehetővé az Isten és ember között megromlott kapcsolat helyreállását. "Isten azonban
abban mutatta meg rajtunk a szeretetét, hogy Krisztus már akkor meghalt értünk, amikor bűnösök
voltunk." (Római levél) 

Jézus körül a rendkívüli események ezzel nem értek véget. Jézus feltámadt a halálból! Feltámadása a
bizonyíték arra, hogy Isten elfogadta váltsághalálát amit helyettünk vállalt magára. Ennek alapján ajánlja
fel Isten a bűnbocsánatot és az örök életet minden embernek. Ezért Jézus Krisztus a világ egyetlen
reménysége! Jézus ma is él és Ő képes rá, hogy megváltoztassa bárki életét! Hív minket, hogy
kövessük őt, és nyerjünk erőt Tőle Isten előtt felszabadult életet élni. "Jöjjetek énhozzám mindnyájan,
akik megfáradtatok, és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek." (Máté evangéliuma) 

Jézus szenvedése, váltsághalála és feltámadása teszi majd lehetővé a teremtett világ helyreállítását.
Mindezért Jézus Krisztust illeti meg a legnagyobb tisztelet. A valódi keresztyének örömmel várják Jézus
dicsőséges visszajövetelét, azon a napon minden nép és minden ember előtt nyilvánvaló lesz, hogy
Jézus Krisztus Úr!  

Kérjük, gondolja végig az életét és fogadja el azt a kegyelmet, amit Isten minden embernek szeretettel
kínál fel Jézusban! 
   

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-11-18 19:25
_____________________________________
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Lelkipásztorunk, Baranyi László, a közelmúltban weboldalt indított,
http://baranyilaszlozsolt.blogspot.com/ - elérhetőségi címen. 
Ez az oldal azért jött létre, hogy tájékoztasson arról, hogy milyen újabb modulok készültek ill. készülnek
az e-Sword és a The Word bibliai programokhoz, valamint milyen egyéb szolgálatokat végez testvérünk,
az Úr kegyelméből. 
Biztosan hasznos információkkal szolgálnak ezek a bejegyzések! 

============================================================================

Válasz:Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-11-24 19:41
_____________________________________

BAPTISTA GYÜLEKEZETI TALÁLKOZÓ 

Térségünk baptista gyülekezeteinek találkozóinak jegyében, november 22.-én vasárnap délután, a
szadai gyülekezet vendégszolgálata volt Gödöllőn, az új baptista imaházban. 
Kapitány Zsolt gödöllői lelkipásztor köszöntő szavai után Isten igéjét lelkipásztorunk, Baranyi László
hirdette. 

Az ifjúsági dicsőítő csoport énekeit, versek, bizonyságtételek, énekkari szolgálatok és férfi éneknégyes
követte. Az alkalom szeretetvendégséggel zárult. 

„Hatalmas dolgot tett velünk az ÚR, ezért örvendezünk” 
(Zsoltárok 126:3) 

Igen – ezért örvendeztünk! 

============================================================================

Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2009-11-28 20:13
_____________________________________

A 2009.12.08.-2010.05.09. közötti bejegyzések visszamenően megtekinthetőek a "köszönet"
bejegyzésben megjelölt elérhetőségeken! 

HELYREIGAZÍTÁS 

Tájékoztatni szeretném azokat a kedves fórumlátogatókat, akikhez helyi havi lapunk, a „2111 Szada” is
eljut, hogy a most megjelent novemberi kiadás 17. oldalán látható két fotó nem a tavaszi vácegresi
szolgálatunkon készült (bár valóban jártunk ott), hanem a 20. oldalon található „HÁLAADÓ ÜNNEPÉLY
A SZADAI BAPTISTA GYÜLEKEZETBEN” című íráshoz kapcsolódó fényképek, és mint a többi kép is, a
szadai imaházban, ezen az ünnepélyen készültek.  A felső képen a szadai baptista énekkar, míg alatta
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az összevont szadai – vácegresi baptista énekkar látható. 
A – http://www.baptista.hu/veresegyhaz/ weboldal – képek – menüpontjában számtalan fotóalbum
található, köztük ennek az ünnepélynek a teljes fotóanyaga, és más szadai eseményt megörökítő album
is. Akik képekben is szeretnének bepillantást nyerni gyülekezetünk életébe, megtehetik ezen az oldalon.

============================================================================

Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2010-12-08 15:57
_____________________________________

A Szadai Baptista Gyülekezet összejöveteli rendje 
az adventi időszakban változatlanul: 

Vasárnap 
9.30; Imaáhitat 
10.00; Istentisztelet 
15.30; Istentisztelet 

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

============================================================================

Baptista hirdetmények: Meghívó
írta: Mi-Sa - 2010-12-11 11:55
_____________________________________

2. TÉRSÉGI KISKÓRUSOK TALÁLKOZÓJA 
ÉS ÁDVENTI EGYHÁZZENEI ÁHÍTAT 
  
MELYEN 

GÖDÖLLŐ, SZADA, ASZÓD, KARTAL, FELSŐPETÉNY, VÁCEGRES, ŐRBOTTYÁN, FÓT,
SZENTENDRE, BAPTISTA GYÜLEKEZETEINEK KÓRUSAIBÓL ÖSSZEVONT ÉNEKKAR 

VALAMINT 

IGEI GONDOLATOKKAL A FELSOROLT GYÜLEKEZETEK LELKIPÁSZTORAI SZOLGÁLNAK  

 Időpont: 2010. december 12.   
  
 vasárnap, 17 óra 
Helyszín: Gödöllői Baptista Imaház 
 Cím: Gödöllő, Kornya Mihály u. 2. 
  (A Dózsa György úti Schell benzinkút mögött) 

  
Az elhangzó kórusművek:       
Lisznyay Gábor: Ó, jöjj le Messiásunk 
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J.W. Hayford: Jöjj el Jézusunk 
A. Hammerschmidt: Boldogan várjuk Jézust 
G.F. Handel - K. Heizmann: Örvendj világ 
Farkas Ferenc: Áldott éj 
P.E. Rupper: Dicsőség Istennek 
G.F. Handel: Glória 
Ch. Guonod: A Messiás jön 
G.F. Handel: Ünnepi zsoltár 
G.F. Handel: Él az égben az Úr 
(„Messiás”-oratórium 4. kórus tétele) 

Minden érdeklődőt szeretettel hív és vár a gödöllői baptista gyülekezet! 

============================================================================

Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2010-12-23 14:43
_____________________________________

A Szadai Baptista Gyülekezet  
összejöveteli rendje az ünnepek alatt: 

2010. december 25. Szombat 
Karácsony 1.napja  
10.00; Ünnepi Istentisztelet 
15.30; Ünnepi Istentisztelet 

2010. december 26. Vasárnap 
Karácsony 2.napja 
  9.30;  Imaáhitat 
10.00; Ünnepi Istentisztelet 

2010. december 31. Péntek 
Óév este 
17.00; Ünnepi Istentisztelet 

2011. január 1. Szombat 
Újév napja 
17.00; Ünnepi Istentisztelet  

2011. január 2. Vasárnap 
  9.30; Imaáhitat 
10.00; Istentisztelet 
15.30; Istentisztelet 

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk! 

============================================================================
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Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2011-01-15 16:28
_____________________________________

Ökumenikus Imahét a Krisztus-hívők egységéért 

Szada 

2011. január 17-22. 

Hétfő-Kedd; Baptista Imaház 

Szerda-Csütörtök;  Református Templom 

Péntek-Szombat; R.Katolikus Templom 

Minden este 18 óra 

Szeretettel várnak minden érdeklődőt a község templomaiban. 

„…kitartottak az apostoli tanításban…” 

Az imahét alapigéje:  
Apostolok Cselekedetei 2:42-47 

„Ezek pedig kitartóan részt vettek az apostoli tanításban, a közösségben, a kenyér megtörésében és az
imádkozásban. Félelem támadt minden lélekben, és az apostolok által sok csoda és jel történt.
Mindazok pedig, akik hittek, együtt voltak, és mindenük közös volt. Vagyonukat és javaikat eladták,
szétosztották mindenkinek: ahogyan éppen szükség volt rá. Napról napra állhatatosan, egy szívvel, egy
lélekkel voltak a templomban, és amikor házanként megtörték a kenyeret, örömmel és tiszta szívvel
részesültek az ételben; dicsérték az Istent, és kedvelte ôket az egész nép. Az Úr pedig napról napra
növelte a gyülekezetet az üdvözülôkkel.” 

Az idei imahét tematikáját a Jeruzsálemben élô egyházak ajánlották mindannyiunknak
továbbgondolásra. Ezzel arra ösztönzik a világ keresztényeit, hogy álljanak meg egy pillanatra és
tisztázzák kapcsolatukat a jeruzsálemi anyaegyházzal, hogy újra a kezdetektôl lássák saját helyzetüket
is. Minden keresztény közösség a jeruzsálemi ôsgyülekezetbôl származik. A jeruzsálemi közösség
pedig a mennyei Jeruzsálem elôképe, ahol minden nép együtt lesz a Bárány trónja körül Isten örök
dicsôítésében és imádásában.  

Jeruzsálem keresztényei 2011-ben arra kérik az ökumenikus istentiszteletek résztvevôit, hogy
gondolkodjanak el azon, hogy mennyire fontos az apostolok tanításához, a testvéri közösséghez, a
kenyér megtöréséhez, az imádsághoz való elkötelezettségük, odaadásuk. Ezek az elemek egyesítenek
minket, jóllehet sokan tartozunk Krisztus egyetlen testéhez. Jeruzsálem egyházai azt kérik tôlünk, hogy
gondoljunk rájuk bizonytalan, ingatag helyzetükben és imádkozzunk az igazságosságért, amely békét
hoz majd a Szentföldre. Az ökumenikus estek célja a keresztény tanúságtétel alapvetô szempontjának
hangsúlyozása. Nevezetesen az evangélium szolgálatának szeretete, ami az Istennel, az emberiséggel
és az egész teremtett világgal való kiengesztelôdést hirdeti. 
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Mivel a teljes imahét országszerte vasárnaptól-vasárnapig zajlik, ezért holnaptól a következő napokban
az imahét napjaira kijelölt bibliai gondolatokat szeretném feltenni a kegyelem napról-napra rovatomba.  

============================================================================

Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2011-02-01 19:06
_____________________________________

A BAPTISTA VILÁGSZÖVETSÉG (BVSZ) 

ÉS 

A MAGYAR BAPTISTÁK VILÁGSZÖVETSÉGE (MABAVISZ) 

VASÁRNAPJA 

A VÁCI BAPTISTA IMAHÁZBAN 
(2600 Vác, Mentős köz 1.) 

Február 6-án, vasárnap 17 órai kezdettel BVSZ-vasárnapi 
ünnepi alkalmat szervez a budapesti Egyházkerület. 
Az ünnepi istentiszteletre az egyházkerület  
szeretettel hívja és várja gyülekezeteit, és minden érdeklődőt. 

============================================================================

Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2011-02-21 14:27
_____________________________________

Visszatekintés 

ÖKUMENIKUS IMAHÉT  2011' 

     "…kitartottak az apostoli tanításban…” – ez volt a vezérigéje idén az Ökumenikus Imahétnek, amely
Szadán január 17-22.-ig volt estéről-estére megtartva községünk Baptista, Református és Római
Katolikus egyházi felekezeteinek templomaiban.  Az alkalmak most is egy célt szolgáltak: építeni a
Krisztusban hívők egységét hívő közösségeinkben. 

     A 2011. évi Ökumenikus Imahét témakörét a Jeruzsálemben élő egyházak ajánlották
mindannyiunknak továbbgondolásra. Ösztönözve a világ keresztyén embereit, hogy álljanak meg egy
pillanatra és tisztázzák kapcsolatukat a jeruzsálemi anyaegyházzal, és újra fedezzék fel azokat az
értékeket, amelyek közösséggé formálták itt az első keresztyéneket. Minden keresztyén közösség a
jeruzsálemi ősgyülekezetből származik. A jeruzsálemi közösség pedig a mennyei Jeruzsálem előképe,
ahol minden nép együtt lesz a Bárány trónja körül Isten örök dicsőítésében és imádásában. Jeruzsálem
keresztényei arra kérték az ökumenikus istentiszteletek résztvevőit, gondolkodjanak el azon, hogy
mennyire fontos az apostolok tanításához, a testvéri közösséghez, az úrvacsorához, az imádsághoz
való elkötelezettségük, odaadásuk. Ezek az elemek egyesítenek minket, jóllehet sokan tartozunk
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Krisztus egyetlen testéhez. Jeruzsálem egyházai azt kérték tőlünk, hogy gondoljunk rájuk bizonytalan,
ingatag helyzetükben és imádkozzunk az igazságosságért, amely békét hoz majd a Szentföldre.  

     Az ökumenikus estek célja a keresztyén tanúságtétel alapvető szempontjának hangsúlyozása.
Nevezetesen az evangélium szolgálatának szeretete, ami az Istennel, az emberiséggel és az egész
teremtett világgal való kiengesztelődést hirdeti. 

     „Ezek pedig kitartóan részt vettek az apostoli tanításban, a közösségben, a kenyér megtörésében és
az imádkozásban…” Az Imahét napjaiban az Apostolok Cselekedeteinek 2. fejezetének 42-47. versei
alapján figyeltünk az igei üzenetekre, a – jeruzsálemi egyház tegnap, ma és holnap – gondolatmenetet
követve.  
      
     Kétezer évvel ezelőtt Krisztus első tanítványai Jeruzsálemben gyûltek össze, ahol Pünkösdkor
megtapasztalták a Szentlélek kiáradását, és mint Krisztus teste, egységben élő közösséget alkottak. A
keresztyének – bármely korban és helyen éltek is, mint hívő közösség – ebben az eseményben látták
eredetüket, akik arra hívattak, hogy hirdessék: Jézus Krisztus az Úr és a Megváltó. Bár a jeruzsálemi
ősegyháznak sok nehézségben volt része – mind külső, mind belső problémákkal küzdöttek – tagjai
kitartottak a hitben, a testvéri közösségben, a kenyér megtörésében és az imádságban. Könnyen
felfedezhetjük, hogy a Szentvárosban élő első keresztyének helyzete hasonló a mai jeruzsálemi
egyházéhoz. A jelenlegi közösség sokszor átéli a korai egyház örömét, szomorúságát,
igazságtalanságát, egyenlőtlenségét, megosztottságát, de hûséges kitartását is, és felismeri az
őskeresztények közötti szélesebb egységet. A mai Jeruzsálem egyházai saját látásukat osztják meg
velünk arról, mit jelent egységre törekedni különösen nagy megpróbáltatások között. Megmutatják, hogy
az egységre szóló felhívás több a puszta szónál. Ez elvezet minket abba a várva-várt jövőbe, amikor
előmozdítjuk a mennyei Jeruzsálem építését. Valóságérzés is szükséges ahhoz, hogy ezt a látomást
valóra váltsuk. Megosztottságunk felelőssége ránk nehezedik, hiszen ez saját cselekedeteink
következménye. Imádságainkon is változtatni kell, arra kérve Istent, hogy úgy formáljon át minket, hogy
aktívan dolgozhassunk az egységért. Arra már készen állunk, hogy az egységért imádkozzunk, de ez az
egység megvalósítása helyett pótcselekvéssé is válhat! Vajon nem mi magunk gátoljuk a Szentlelket?
Nem mi vagyunk az egység akadályai? Nem lehet, hogy a mi önhittségünk akadályozza az egység
létrejöttét? 
      
     Esténként mi is megálltunk ezeknél a kérdéseknél, amelyeket segítettek megértenünk a község
lelkipásztorai; Sipos Bulcsú Kadosa református, Baranyi László baptista és Csák András római katolikus
káplán, az igehirdetéseik által. 

     A Szentlélek az első keresztyéneket eljuttatta az igazság Jézusban való ismeretére.
Megtapasztalhatták a Szentlélek kiáradását, amely képessé tette őket a hitben, az egységben, az
imádságban és a cselekedetekben való növekedésre. Az első pünkösdkor létrejött közösség sokféle
emberből állt, akik számára reményt és erőt adott. Képessé tette őket, hogy tanúskodásukban kitartóak
legyenek, és a szabadságért és a békéért dolgozzanak a Béke Városában. Még ha a keresztyének
maguk között el is érik az egységet, munkájuk nem ér véget, mert mindenkivel ki kell békülniük.
Jeruzsálem összefüggésében ez Izraelt és Palesztinát jelenti. A keresztyéneknek az a dolguk, hogy
saját környezetükben keressék az igazságosságot és a megbékélést.  

     Jeruzsálem keresztyénei arra hívták testvéreiket, hogy ezt az imahetet olyan alkalommá formálják,
amely során a korai egyház tapasztalatán újul meg az igazi ökumenizmus/ökumené melletti
elkötelezettségünk. Jeruzsálem keresztyénei hívnak, hogy hirdessük és tanúsítsuk az egységet, amely
képessé tesz bennünket arra, hogy együttesen legyőzzük a gonoszt, nemcsak Jeruzsálemben, de az
egész világon. 

     Az Ökumenikus Imahét találkozásai az egység növelése mellett lehetőséget nyújtott közösségeink
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számára, hogy növekedjünk hitünkben, reménységünkben és szeretetünkben. A hét témakörei pedig 
nemcsak az első keresztyének történetére emlékeztetnek, hanem a mai Jeruzsálem keresztyéneinek
tapasztalatait is hordozzák. Mindannyiunkat az elé a kérdés elé állítanak, vajon mi hogyan éljük meg
ezeket a tapasztalatokat a saját, helyi keresztyén közösségeinkben, hiszen nekünk is az lenne a
feladatunk, hogy saját környezetünkben keressük az igazságosságot és a megbékélést. Jó lenne,
hogyha az imahét igehirdetései, imádságai, a testvéri találkozások ebben megerősítették volna a
résztvevőket. 

Jobbágy István: ADJ IGAZ BÉKÉT 

Ó, Krisztusunk adj igaz békét nekünk, 
A te áldott békességed! 
Mit soha a világban meg nem lelünk, 
Add, miként azt megígérted! 
Ó, krisztusi békesség, légy a miénk, 
Hintsd áldásod szét a földön! 

A te békéd nélkül csak zord a szívünk, 
A szeretet-tűz elhamvad; 
Rút viszály kél, bármerre széttekintünk, 
Nemzet nemzet ellen támad. 
Ó, krisztusi békesség, légy a miénk, 
Hintsd áldásod szét a földön! 

A te békéd nyújt lelki vigasztalást, 
A háborgó szívnek csendet; 
E békesség megszüntet viszálykodást, 
S baráttá tesz ellenséget. 
Ó, krisztusi békesség, légy a miénk, 
Hintsd áldásod szét a földön! 

============================================================================

Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2011-04-07 13:30
_____________________________________

Meghívó 

Apokalipszis  

Berkes Sándor teológus előadásai a Szadai Baptista Gyülekezetben 

Az Előadó folytatja az elmúlt év márciusában öt alkalommal Szadán tartott tanítássorozatát, melyen
keresztül elénk tárja az Apokaliptika területén végzett kutatásának, igetanulmányozásának eredményeit,
a Jelenések könyve alapján. 
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Időpontok: 
* 2011. április 16. szombat 18 órától  
* 2011. április 17. vasárnap de-t  10 órától, du-n 15.30 órától (ez az alkalom két előadást foglal magába,
közötte rövid szünettel) 
Az előadások egyenként kb. 2 óra időtartamúak. 

A szadai gyülekezet minden érdeklődőt szeretettel hív, és vár! 

Berkes Sándor gondolatai önmagáról 
  
"20 évesen a kommunista párt tagja lettem. Pár év múlva gyári pártvezetőség tagjává választottak a
TVK-nál. Beiskoláztak pártfőiskolára, de meghallottam egy Apokaliptikus igehirdetést, és 1978-ban
kiléptem a pártból. Ezért munkahelyemről eltanácsoltak. Ettől kezdve érdekelt az Apokaliptika. 
1982-től a Paksi Atomerőműben dolgozom, mint turbina főgépész. Tagja vagyok a Felügyelő
Bizottságnak, egy érdekvédelmi szervezet vezetője, és egy atomerőműves humán alapítvány
kuratóriumának az elnöke vagyok. 
  
1980 óta a Baptista egyház tagja vagyok. 1993-ban Bibliaiskolát alapítottam Pakson, amelynek
keretében nyáron gyermekeket tanítok táborozás közben, télen pedig felnőtteknek tartok előadást bibliai
Apokaliptikából. 
A Baptista Teológián 2000-ben végeztem nappali tagozaton. Diplomamunkámat Apokaliptikából írtam.
Témája a Máté evangéliuma 24. fejezetének exegézise a görög szöveg alapján. Teológusi diplomát
szereztem, és 2006-ban Evangélistának avattak. 
  
Első könyvem egy kis példányszámú verses kötet. A „Bilincsbe zárt indulat” címmel jelent meg, már nem
kapható. 1999-ben jelent meg a „Jaj, Jaj, Jaj”, majd 2003-ban „Az utolsó idők jelei” című apokaliptikus
témájú könyvem. 
  
Jelenleg a teremtés apokalipszisén dolgozom. Munkatársa vagyok a Paksi körzeti televíziónak, ahol egy
keresztyén magazint szerkesztek, és egyben a műsort is vezetem." 
  
Berkes Sándor 
teológus 

============================================================================

Baptista hirdetmények
írta: Mi-Sa - 2011-04-19 16:18
_____________________________________

A Szadai Baptista Gyülekezet összejöveteli rendje az ünnepek alatt 

2011. április 22. Nagypéntek 
10.00; Istentisztelet 
17.00; Istentisztelet 
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2011. április 24. Húsvétvasárnap 
   9.30; Imaáhitat 
10.00; Istentisztelet 
15.30; Istentisztelet 

2011. április 25. Húsvéthétfő 
10.00; Istentisztelet 

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk, és várunk! 

============================================================================

Örömhír Napközis Tábor 2011-ben is!
írta: Mi-Sa - 2011-06-23 15:21
_____________________________________

Önkormányzati támogatással, keresztyén felekezetközi összefogással, a Tábor Alapítvány és az
Örömhír munkatársi közösség szervezésében, a Székely Bertalan kertben és az ÁMK egyes
helyiségeiben. 
  
1. hét: július 18-22, Örömhír délutánok tizenéveseknek, 14-20 óra között, uzsonna biztosított. 
Részvételi díj: 1.500ft/hét Szadaiaknak, 1.700ft/hét más településről érkezőnek. 
  
2.hét: július 25-29, Örömhír délelőttök nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak, az 5-12 éves
korosztálynak,  8-13 óra között, tízórai biztosított.  
Részvételi díj: 750ft/hét Szadaiaknak, 1000ft/hét más településről érkezőnek. 
  
3.hét: augusztus 1-5  
4.hét: augusztus 8-12  
Egész napos Örömhír gyermektábor az általános iskolások 6-12 éves korosztályának, 8-17 óra között.
Szerény tízórai és melegebéd biztosított. 
Részvételi díj: 4.400ft/hét Szadaiaknak, 4.900ft/hét más településről érkezőnek. 
  
Programok: vidám játékok és versenyek, kézműves foglalkozások, uszoda látogatás, kerékpár túrák,
sportolási lehetőségek, angol és német nyelvgyakorlás, bábozás, éneklés, bibliai történetek,
beszélgetés. 
  
Jelentkezés és információ: 
Pálinkás Ibolya, 06-20-886-4851 
Pálmai Zoltánné 06-28-404-492 (munkahelyi szám) 
Szigeti Péter 06-70-389-5544 
Munkatársak jelentkezését is várják! 

============================================================================

Ünnepi program ajánlat
írta: Mi-Sa - 2011-10-22 14:20
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_____________________________________

2011. október 23-án, vasárnap 19.00 órakor 

a Budai Ciszterci Szent Imre Templomban 
(Bp. XI. Villányi út) 

W. A. Mozart: Requiem 

a Forradalom és Szabadságharc áldozatainak emlékezetére 

Közreműködik: 

A Baptista Központi Ének- és Zenekar 

Kiss Rózsa (szoprán) 
Meláth Andrea (alt) 
Szerekován János (tenor) 
Lettner Zsolt (basszus) 

vezényel: Oláh Gábor karnagy 

Ünnepi bevezetőt mond: 
Dr. Paczolay Péter, az Alkotmánybíróság elnöke 

A hangverseny előtt 18 órakor szentmise. 

Szeretettel vár bárkit, aki ebben az időben erre jár, a Ciszterci Szent Imre egyházközség és a
Szentimrevárosi Egyesület nevében, Csányi Tamás karnagy!

============================================================================

Meghívó hálaadónapra
írta: Mi-Sa - 2011-11-05 15:39
_____________________________________

„Áldjad lelkem az Urat, és ne feledd el, mennyi jót tett veled!” 
(Zsoltárok 103:2) 

Az ősz az évnek az a szakasza, amikor a baptista közösségekben országszerte hálaadó napokat
tartanak. Minden gyülekezet évi programjában ott van az őszi hálaadónap dátuma. Ezen a napon a
szomszédos, az egy körzetbeli gyülekezetek meghívják egymást közös ünneplésre, Isten áldásainak
számbavételére és együttes hálaadásra. Ilyenkor igyekszünk végig gondolni az évet, melyek azok a
dolgok, amikért különösen hálásak vagyunk. 

Gyülekezetünkben november 6.-án vasárnap lesz az idei hálaadónap.  
Az istentiszteletek 10 és 15.30 órakor kezdődnek.  
Az igehirdetés szolgálatát Háló Gyula, a Pestszentimrei Baptista Gyülekezet lelkipásztora, a
BÉKEHÍRNÖK című baptista hetilap főszerkesztője végzi.  
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Az ünnepélyen megemlékezünk gyülekezetünk 130 éves, imaházunk 80 éves fennállásának
évfordulójáról is. 
Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!   

Légy hálás Te is! A hála nem kerül semmibe, de sokkal többet ér, mint a világ összes gazdagsága! Mert
a hála a világ minden kincsével képes megajándékozni, hiszen mindent megsokszoroz!  

Siklós József:  
Hálaadás 

Köszönjük Tenéked, Istenünk, hogy élünk! 
Hogy annyi vész után Te vagy menedékünk. 
Nem is lehet nagyobb boldogságunk nekünk, 
Minthogy velünk járva vigyázod életünk. 

Milyen nagy kegyelem, hogy ily jó vagy hozzánk, 
Hogy a baj idején felénk fordul orcád. 
Megadod áldásod, a napi kenyerünk, 
Megáldod a munkás, kérges két tenyerünk... 

Nem jöhet oly veszély, hogy ne segíts rajtunk, 
Ne is maradjon hát soha néma ajkunk. 
Hirdessük szerteszét: csodás, szent reménység, 
Hogyha Benned hiszünk, eloszlik a kétség. 

Csak a hit marad meg s a szeretet éltet, 
Mely nélkül sohasem láthatunk meg Téged. 
Köszönjük, ó, Urunk, hogy reánk gondolva 
Eljuttatsz egykoron dicső országodba! 

Fel, fel ti boldogok, akik hisztek Benne! 
Ne legyen közöttünk, ki hálás ne lenne! 
Mert irgalma örök, megtartása csodás, 
Zengjük ma mindnyájan a hála himnuszát! 

============================================================================

Szombati progam ajánlat
írta: Mi-Sa - 2011-12-08 15:16
_____________________________________

A Magyarországi Baptista Egyház Központi Énekkarának  
Adventi – Karácsonyi hangversenye 

Elhangzik: 
J. Pachelbel: Magnificat 
J.A. Södermann: Mise 
G.F. Händel: Messiás (részletek az oratóriumból) 
J.S. Bach: Dicsének hangja (feldolgozások) 
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Vezényel: Oláh Gábor karnagy 

Helyszín: Vác, Baptista Imaház 
(2600 Vác, Mentős köz 1. – a kórház fölötti út) 

Időpont: 2011. december 10. szombat, 17 óra 

============================================================================

Nagyhét indító progamajánlat
írta: Mi-Sa - 2012-03-23 20:41
_____________________________________

Kelenföldi Barokk Esték 

2012. március 31. szombat 17.00 

Johann Sebastian Bach: János Passió 
(Magyarnyelvű előadás) 

Előadja: 
A Magyarországi Baptista Egyház 
Központi Ének és Zenekara 

Szólisták: 
Kiss Rózsa – szoprán 
Huszár Anita – alt 
Szerekován János – tenor 
Sárosi Károly - basszus 
Oláh Zsolt – basszus 

Vezényel: Oláh Gábor karnagy 

Igét hirdet: 
Takaró Károly ny. Református püspök 

Színhely:  
A Kelenföldi Református Egyházközség Temploma  
(Magyar Advent Temploma) 
Budapest, XI.ker. Október huszonharmadika u. 5 

A templom megközelíthetősége: 
A 4-es villamos Fehérvári úti végállomásánál, a volt Skálával, immár budai           Allee-val szemben
található.  
Megközelíthető még a 18-as, a 41-es és a 47-os villamosokkal, valamint az 53-os,       86-os, 150-es,
150E-s, 212-es és 250-es autóbuszokkal. 
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